EAAHNIKH AHMOKPATIA
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NMPOMETPHZH EPTAZIQON

1. TEXNIKA EPTA

Mo tnv avoywon f tov uToBLRACUO KAAUUUATOG GpeATIWV
25 tepayla

Kottootpwoelg, meplBARpOTA aywywV, EEOUAAUVTIKEG OTPWOELG KATL Ao okupodeua
katnyopiag C12/15
35,00m?*0,15m= 5,25 m?

Alaypappion o600TpWHATOG LE avOaKAQOTIKY Badn
(1.270m * 2) * 0,10m=_254,00 m?

2. AZOAATIKA

Acdaltiky GUYKOAANTLKE eMAAeWPN
150,00m * 4,00m = 600,00 m?
100,00m * 4,00m = 400,00 m?
460,00m * 6,00m = 2.760,00 m?
130,00m * 4,00m = 520,00 m?
100,00m * 4,00m = 400,00 m?
280,00m * 5,00m = 1.400,00 m?
50,00m * 4,00m = 200,00 m?

AcdaATIKA LOOTIESWTIKI 0TPWON UETABANTOU MAXOUG
60,00 ton

Acdaltiki otpwon KukAodoplag CUPNMUKVWHEVOU Tiaxoug 0,05 m
150,00m * 4,00m = 600,00 m?

100,00m * 4,00m = 400,00 m?

460,00m * 6,00m = 2.760,00 m?
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130,00m * 4,00m = 520,00 m?
100,00m * 4,00m = 400,00 m?
280,00m * 5,00m = 1.400,00 m?
50,00m * 4,00m = 200,00 m?
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